

Rábaszentmiklós Község Polgármestere
Rábaszentmiklós
Fő u. 24.
9133
A jegyzőkönyv sorszáma:3/2021.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Mórighidai Kirendeltségének aljegyzői irodájában 2021. február 9. napján 9 órakor

Jelen vannak: Németh Szabolcs polgármester
Németh Dóra aljegyző

Jelenlévők megállapítják, hogy a Kormány 27/2021. (I.29.) Korm.rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világméretű járvány (a továbbiakban: koronavírus világméretű járvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek korlátot is szab ugyanezen törvényi rendelkezés: a polgármester nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről. A meghozott önkormányzati határozatok törvényességi felügyeletét a fővárosi és megyei kormányhivatal, továbbá az önkormányzati rendeletek törvényességi felügyeletét az Alaptörvény 34. cikk (4) bekezdése alapján a fővárosi és megyei kormányhivatal, továbbá a Kúria látja el.

A képviselő-testület munkatervében február hónapban a 2021. évi költségvetés elfogadása a napirend.

Németh Szabolcs polgármester elmondta, hogy az aljegyzővel közösen elkészítették a 2021. évi költségvetést, melyet elektronikus úton a képviselő-testület tagjainak 2021. január 26. napján megküldésre kerültek. A polgármester informális egyeztetést tartott a képviselő-testület tagjaival, akik a költségvetés tervezetét elfogadásra javasolták. Ezt követően került sor a Kirendeltség és az Óvoda 2021. évi költségvetésének elfogadására, ami nem befolyásolta már az önkormányzat költségvetését.

Rábaszentmiklós Község Önkormányzata Képviselő-testületének **1/2021. (II.15.) önkormányzati rendelete** **az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről**

A polgármester az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el önkormányzati rendeletét.

A rendelet-tervezet és az elfogadott rendelet a melléklet részét képezi.


A polgármester felkéri az aljegyzőt gondoskodjon a rendelet kihirdetéséről

és a Nemzeti Jogszabálytár felületén történő közzétételéről.

Felelős: Németh Dóra aljegyző


Határidő: 2021. február 18..

Mivel egyéb döntést igénylő ügy nem merült fel a megbeszélést a polgármester 9.30 órakor berekesztette.


Németh Szabolcs
polgármester



k.m.f.


Tarr Attila jegyző nevében eljárva és megbízásából
Németh Dóra aljegyző